11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.01.2010 17:24:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.01.2010 18:06:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127282/answer/127283




YBaxaemnbii AHfipent! XnmaMuguu MOTYT BEI3BaTh BOCIIaJIeHUE NIpUAaTKa IUYKa (SMUOUOUMMUT).
CpatiTe KOHTpOJNbHLIM aHanu3 Ha 3I1I1I1 (Ha xTaMungum), MoceB 3KynsATa Ha propy, Y3U MomoHKH.
O6paTuUTech K YPOJIOTY [JIs Ha3HAUYeHUS JIeYeHUs . YIauu.



